
Řešeńı prvńıho kola

1 Miluščiny nepovedené prázdniny

Řešeńı: V každé druhé větě je odkaz na nějakou barvu (Karkulka – červená, pomeranče – oranžová,
slunce – žlutá, listy – zelená, Šmoulové – modrá). Jsou to postupně barvy duhy, chyb́ı tedy fialová.

2 Zrcadla

Řešeńı: Prvńı zrcadlo můžeme umı́stit do jednoho z modrých poĺı. Pokud je umı́st́ıme tak, aby paprsek
mı́̌ril nahoru, máme pro druhé zrcadlo 3 možnosti, třet́ı zrcadlo je už jednoznačné, dostaneme tak 24
možnost́ı. To stejné, pokud prvńı umı́st́ıme tak, aby šel paprsek dol̊u.

Odpověd’ je 48.

3 KOH-I-NOOR

Řešeńı: Proužek se jen namotá na tužku. Odpověd’ je jupiter.

4 Kontrolńı

Řešeńı: Jde o klávesové zkratky ve tvaru Ctrl+ṕısmeno. Tato ṕısmena pak daj́ı heslo Fibonacci.

5 Medvěd́ı brloh

Řešeńı: Odpověd’ je 7.

8. ročńık



6 Digitálńı hodiny

Řešeńı: Každá č́ıslice má být alespoň jednou, jelikož jich máme doplnit 10, znamená to právě jednou.
Za rok dosad́ıme 1 a 7, do měśıce teda dáme za prvńı

”
M“ 0, dn̊u je maximálně 31, pokud za prvńı

”
D“

dáme 3, pak druhé muśı být 0 nebo 1, které už nemáme v ruce. Tedy tam bude 2. A jelikož den má jen
24 hodin, nemáme co dosadit za Háčka. Odpověd’ je 0.

7 Trojciferná č́ısla

Řešeńı: Pokud si postupně zafixujeme č́ısla, které budou součinem zbylých dvou, tak pro 1 = 1 ·1, máme
jen 1 možnost, pro 2 = 1 · 2 máme 3 možnosti, pro 3 = 3 · 1 máme také 3 možnosti, pro 4 = 1 · 4 = 2 · 2
máme 6 možnost́ı, pro 5 = 1 · 5 máme opět jen 3, pro 6 = 1 · 6 = 2 · 3 máme 9 možnost́ı, atd. Dohromady
to je 43. Ještě může nastat, že toto součin bude 0, to znamená, že druhá č́ıslice muśı být také 0, třet́ı je
libovolná nenulová, tj. 9 možnost́ı. Celkově tak 52.

8 Frázová

Řešeńı: V každé větě je fráze odkazuj́ıćı na nějaké j́ıdlo: slupnout jako malinu, nachytat na hruškách,
spadnou z vǐsně, sbalit si pět švestek, jablko nepadá daleko od stromu, být na houbách. Heslem jsou
houby, které nepatř́ı mezi ostatńı.

9 Obarvené parkety

Řešeńı: Možná řešeńı:

Odpověd’ je tedy MMCM.

10 Pohádkové pǐskvorky

Řešeńı: Vyškrtaj́ı se všechny pětice. Odpověd’ zńı Princ a Večernice.

8. ročńık
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